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1. (a) Na amdortownBet o piyadikog apibpog (%) otn popdr) a + ib.

(B) Na meptypadoulv YEOUETPIKA T OUVOAQ TV ONpEi®V:

() {z: |2]* +Im 2z = 16}

(i) {z: 0 <Im(z+3i) <4}

(y) Na BpeBouv ot pileg g eiowong 22 + (1 + i)z + 5i = 0 ot popen a + ib.

(6) Na ekgppaotei 1o cos 40 oe duvapeig tou cos f.

2. (@) Av z etvat pryadikog apdpdg pe |z| = 1, téte va deixBet ot 2 cosnf = 2™ + Z%L orou f eival to éplopa
T0U 2.

Atvetan 1) e€iowon
524 —112° + 1622 — 112 + 5= 0.

Av 27 eivat pida g e€ionong, tote va SeixOel ot 1) i etvat ertiong pida.
Na &exBel o o1 pideg tng e§iowong £xouv petpo ioo pe 1 kat ot cuvexewa va Bpebouv ot pileg.

(B) Eoww 61 f(z) = u(x,y) +iv(x, y) kat éotw 6u n f/(z) undpyet oto onueio 29 = g + iyg. Tote va derkdel o1
01 HEPIKEG TIAPAY®YOL IPATNG TAENG TOV U KAl v UIAPXOUV oto onpeto (g, Yo) Kat 0T 1kavoroouy ug e§l000elg

twv Cauchy-Riemann

Up = Vy, Uy = —Vg.



3. (a) Na Bpebei n rpr] g otabepdg k €101 OOTE 1 CUVAPTHOT)

, z=1

f(z)—{ Foae— 270520

va givat ouvexng oto z = ¢. X1 ouvexela va SeixBel ot Sev eival ouvexng oto z = 2i.

(B) Na deix0si 0t ny f(2) = z(cosx coshy — isinz sinh y) eival aképaia cuvdptnon. i ouvéxeia va Bpebdei n

f'(2).

(y) Na 6060uv ot e§iomoelg Cauchy-Riemann oe TOAMKEG CUVIETAYHEVES.

Na Bpebouv opboy®vieg TPOXIEG Yia TNV HOVOITAPAPETPIKT] OIKOYEVEIA KAPITUAQV

(r? 4 1) cos 0 = ar.

4. (a) Na deixbei o

tan_lzzilog (H_Z)
2 1—z

Na Aubei 1) €iowon tan z = 2i.

(B) Na &e1xBei o1t sin z = sin x cosh ¢y + ¢ cos x sinh y.

Na Bpebouv 6Aeg ot pieg g e§iowong sin z = cosh 3.

(y) Na ekppaotei o piyadikog apibuog tanh (ln 3+ %) ot popor) a + b.

, , 3z + , , \
5. (a) Na urntodoytiotei 1o oAoxrArpepa dz, 6mou C eivat o kUkAog
C

24z
(i) |2+ 1| = 1 xa (i) |2 + 1] = L.

(B) Na Bpebouv o avartuypata g oepdg Laurent tng ouvaptmong

z+3
f(z):m

1a oroia va oxvouy otug reproxés (1) 0 < |z| < 1 xan (ii) 1 < |z| < 5, avtiotoa.
6. (a) Na oxebiaotel 1 MOAUY®VIKY YpAPr)

it 1<t<1
C'Z(t)_{ U—24i, 1<t<2

Na urtoAoy1iotet to oAoxArjpoua / Im(z)dz.
c

_ 2z
3+isinf  2246z2—1"

B) Av z = e 1o1e va be1xBetl ol

Na Se1xBel o611

/2’r o or
o 3+isind /10

KAl 0T CUVEXELD va UTOAOY10TEl T0 0AOKANpeA

/27r de
o 9+sin?6’



7. (@) Na 606el 0 opiopog tou pepovepévou onpeiou aveopadiag piag pryadikyg ouvapong f(z) xat va
ipoob1op1otouV 1a tpia £161).

'Eote 1 ouvaptnon

(2z + ) tan z
28 )

f(2)

Na nipoodiopiotet 1o €160g TV onpeiov avopadiag

(i) z =0, (ii)z:—g, (iii)z:g.

Av eival amog nddog, va Bpedel 1o aviiotoXo 0AOKANP®TIKO UmdAorto Kat av givat d1opbcoiio onpeio, va
OP1OTEL 1] CUVAPTNOT] O£ AUTO TO ONHEIO £T01 WOTE va £ival avaAuTiK.
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(B) Eowe n anewdvion T'(z) = —. Na Bpebel nj ewdva tou diokou |z — i| < 1.
z

8. Na urnoAoyiotouv ta oAoKAnpopata

27 00 .
de sinx
. y .
(i) /0 5+4sin6’ (i) /_oo 2t r2



BonOntikoi Tumot

sin(iz) =isinhz wat cos(iz) = coshz
cos(A + B) = cos Acos B F sin Asin B

sin(A + B) = sin A cos B =+ sin B cos A
cosh(A + B) = cosh A cosh B =+ sinh Asinh B

sinh(A + B) = sinh A cosh B + sinh B cosh A

1
=14 z+22+ 22+

1-=2
iz——1+z+£+i+z—4+i+
— n! 3! 5!
. o0 ot P .
=) D g =
n=0
0 nZQn 22 P
COSZ*Z(*I) (2n)!717§+j

2] <1

|z| < o0

|z| < o0

|z| < o0



